
 :الرئيسةُ  الفكرةُ 

رُ  .1   .المعتدِلةِ  المناطِقِ  في السكّانيةِّ  الكثافةِ  ارتفاعَ  أفُسِّ

  ِالأمطارِ  ووفرَةِ  المعتدلةِ  الحرارةِ  درجاتِ  بسبب.  

  :المصطلحاتُ 

  : يأتي مما بكل المقصود اوضح .2

  ُقليلةُ  السطحِ  مستويةُ  مناطِقُ :الفيضيةُّ  السهول 
 التي  القِدَمِ، مُنذُ  الإنسانُ  فيها استقرَّ  الانحدارِـ

 مُلائمةٌ  بأنّها وتمتازُ  النهرِ، جانبَي على تتشكّلُ 
 وخُصوبةِ  المياهِ  مِنَ  قرُبِها بسببِ  الزراعيِّ  للنشاطِ 
  تربتِها

  ُالسهولِ  خصائصِ  بينَ  الهِضابُ  تجمعُ  :الهِضاب 
 السطح مستوية مرتفعة مناطق هي والجبال،
 جاذبةً  مناطقَ  وتعُدّ  الانحدار شديدة وجوانبها
 الأخُرى الطبيعيّةُ  العواملُ  توافرتِ  إذا للسكّانِ،
 والثرواتِ  المياهِ  كوفرةِ  السكّانِ؛ لاستقرارِ  المناسبةُ 

  .ملائمةِ ال الحرارةِ  ودرجاتِ  الطبيعيةِّ،



  ُطُ  هو :المُناخ  زمنيةٍّ  لمدّةٍ  الطقسِ  حالاتِ  متوسِّ
 الهواءِ  ورطوبةَ  الحرارةِ  درجةَ  :ويشملُ  طويلةٍ،

يَّ  والضغطَ    المطرِيَّ  والهطولَ  والرياحَ  الجوِّ

   

  :الناقدُ  التفكيرُ 

دَ  الطبيعيّةَ  العواملَ  نعدُّ  نستطيعُ  لا لِماذا .3  الرئيسَ  المُحدِّ
  العالَمِ؟ في السكّانِ  لتوزيعِ  والوحيدَ 

 يتغلب ان الإنسان استطاع العلمي التقدم بسبب 
 وبالتالي الصعبة الطبيعية الظروف من العديد على

 السكان توزع في مهم دور البشري للعامل اصبح
 او الأمطار قليلة لجافةا المنطقة في واضح وبشكل

  .الباردة المتجمدة المناطق

  الجافةِّ؟ المناطِقِ  في السكّانِ  أعدادِ  انخفاضِ  أسبابُ  ما .4

  ِدرجاتِ  في الكبيرِ  والارتفاعِ  الأمطارِ، قلةِّ  بسبب 
  .ليلاً  الشديدِ  وانخفاضِها نهارًا الحرارةِ 

 المنطقةِ  في السكّانيةِّ  الكثافةِ  انخفاضِ  سببُ  ما .5
  الاستوائيةِّ؟



  ِالعاليةِ، والرطوبةِ  الحرارةِ  درجاتِ  ارتِفاعِ  بسبب 
 يعُيقُ  الذي النباتيِّ  الغطاءِ  كثافةِ  إلى بالإضافةِ 
  .البشريةَّ  الأنشطةَ 

  

 مهارات الخريطة:

 

 :التطبيق

 .أقدر عدد سكان قارات العالم باستخدام البيانات المعطاة

عدد السكان / 
 بالمليون

 القارة

 آسيا 4768



1328 
 إفريقيا

 أوروبا 792

 أمريكا الشمالية 384

 أمريكا الجنوبية 680

 أوقيانوسيا 48

  

ارتب قارات العالم تنازليا حسب حجم السكان عن 
  .طريق تمثيل الأعمدة البيانية

  
 


